

## 20 ноября Россия отмечает Всемирный день ребенка



Праздник был введен в практику в 1954 году Генеральной Ассамблеей ООН как день мирового братства и понимания проблем детей. Дата была выбрана не случайно – 20 ноября были приняты Декларация и Конвенция о правах ребенка, так что в этот день принято отмечать и годовщину документов, ставших основополагающими в защите прав несовершеннолетних.

Сегодня сотрудники Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю во многих школах нашего большого края проводят встречи с детьми, на которых рассказывают о мужестве, чести, достоинстве, нравственности, а также ответственности и чувстве долга.

Яркие примеры выявленных и раскрытых следователями преступлений вызывают

---

неподдельный интерес у юных собеседников. Так, в одной из школ города Дудинки дети внимательно слушали следователя Марата Домажакова, а затем задавали множество вопросов и о том, как раскрываются преступления и о том, куда звонить, если сам стал потерпевшим. Ребята получили информацию по личной безопасности, поведению и действиям в случае угрозы, обсудили проблему распространения насилия в сети Интернет.

Защита прав и интересов несовершеннолетних, принципиальность при расследовании преступлений в отношении детей, всесторонняя помощь детям, ставшим жертвами преступных посягательств, – важнейший приоритет работы сотрудников Главного следственного управления СК России по Красноярскому краю.

20 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1273239>